

## S a o p š t e n j e z a j a v n o s t

### UniCredit stupa u partnerski odnos sa kompanijom Meniga kako bi ponudio digitalna rešenja u cilju unapređenja iskustva klijenata

Beograd, 7. jun 2018 - UniCredit je objavio da je potpisao ugovor o strateškom partnerstvu sa Menigom, globalnim liderom kada su u pitanju digitalna bankarska rešenja. Istovremeno, Grupa je preuzela manjinski paket deonica u ovoj kompaniji zahvaljujući investiciji od 3,1 milion evra kroz UniCredit EVO<sup>1</sup>.

UniCredit će integrisati Menigin vodeći evropski FinTech bankarski digitalni softver, koji će najpre biti uveden u Italiji i Srbiji, kako bi iskustvo UniCreditovih klijenata kada je digitalno bankarstvo u pitanju bilo još personalizovanije, sa fokusom na sadržaj koji će biti u potpunosti kreiran u skladu sa njihovim potrebama, a baziran na podacima. UniCredit će sada biti u mogućnosti da ponudi svojim klijentima konsolidovani pregled svih transakcija po karticama i računima, uključujući funkcije pretrage, budžetiranja i finansijskog planiranja, važna obaveštenja, kao i personalizovane savete.

Akcije Menige u vrednosti od 3,1 milion evra su najnovija investicija od strane UniCredit EVO od 2016. godine, kada je započeo sa radom. Cilj UniCredit EVO je da ubrza digitalnu transformaciju Grupe kroz investiranje u FinTech kako bi uspeo da što bolje odgovori na očekivanja klijenata koja se svakodnevno i nikada brže menjaju.

Meniga će investiciju iskoristiti kako bi dodatno osnažila razvoj proizvoda i pripremila se da očekivane rastuće tržišne potrebe, s obzirom na to da uskoro počinje da se primenjuje Direktiva Evropske unije u vezi sa plaćanjem, širom Evrope poznatija kao PSD2.

**Đani Franko Papa**, generalni direktor UniCredita i predsedavajući UniCreditovog EVO-a je izjavio: *“UniCredit je snažno posvećen razvoju inovativnih proizvoda i usluga koji isporučuju opipljive koristi našim klijentima. Veoma smo zadovoljni ovim partnerstvom sa Menigom. Zahvaljujući njoj, mi ćemo ponuditi jedno od najboljih rešenja dostupnih na tržištu, pomažući na taj način našim klijentima da lakše upravljaju svojim bankarskim i finansijskim aktivnostima, dok uživaju u jednostavnom, i prema njihovoj meri skrojenom iskustvu.”*

**Georg Ludvikson**, izvršni direktor Menige, je rekao: *“Tim Menige je veoma uzbuđen što će biti deo UniCreditovog putovanja kroz digitalnu transformaciju. Investicija od strane UniCredit EVO će nam omogućiti da iskoristimo trenutak i da se fokusiramo na kontinuirani razvoj naših proizvoda kako bismo bili sigurni da isporučujemo najinovativnija digitalna bankarska rešenja našim klijentima.”*

UniCredit će, počevši od Italije i Srbije, implementirati Menigine “financial fitness” ponude, koje na jednostavan i zabavan način klijentima omogućavaju da ostvare svoje finansijske ciljeve. Ponude su kreirane tako da kombinuju finansijske profile, a koje uključuju i analitiku i lične preference, kako bi preporučile kratkoročne personalizovane izazove za svakog korisnika, koje treba da ostvari kako bi na interaktivni način imao bolju

---

<sup>1</sup> UniCredit EVO (Equity Venture Opportunities) je zajednička investiciona inicijativa koju su 2016. godine pokrenuli UniCredit i Anthemis Group, vodeća kompanija za finansijske usluge i savetovanje. Cilj partnerstva je da se kroz saradnju sa novim operaterima u FinTech sektoru istraže, podrže i razvijaju inovativne tehnologije i rešenja koja će biti dostupna našim korisnicima.

kontrolu nad svojim finansijama. Meniga nudi izbor ponavljajućih i jednokratnih izazova različite težine. Korisnici mogu da se pridruže izazovima društvene zajednice, da uključe i prijatelje i da svoj napredak dele na društvenim mrežama.